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Vi betraktar den kvadratiska formen

Q(h,k,1) = 4hk + 4kl — 2h% — 3k? — 412,

-2 2 0\/h
Qh,k,) =(h k l)(Z -3 2)(1{)
0 2 -4/ \l

kan vi bestdamma den kvadratiska formens signatur genom att studera egenvardena till den

symmetriska matrisen
-2 2 0
A=| 2 -3 2|
0 2 -4

Den karaktaristiska ekvationen ar (vi utvecklar determinanten langs forsta raden)

Eftersom

-2-2 2 0

det(A—AE)zdet( 2 -3-2 2 )=

0 2 —4— 2

:(_2_’1)| 32 ! —4—/1|_2|0 —4—,1|:
=(2-D(B+DMA+1)—4)-2(-8-21) =
=—QR+ADB+71+212) +16 + 41 =
=—(16+142+222+81+ 722+ 213) + 16+ 41 =
=—(16+222+922+23) +16+ 41 =—-23-92> — 181 = —1(1* + 91 + 18) =
=0

som &ar ekvivalent med A = 0 eller

) 9\* 81 72
A©+91+18=0 — (/1+§) -7 T_ —
— (/1+9)2 — /1+9—+3 —
2 2 2
9 3
— A= -5t E — A=—6 eller 1=-3

Vi har alltsa de tre egenvardena —6, —3 och 0. Alltsa ar den kvadratiska formen negativt semidefinit,
d.v.s. den ger alltid ifran sig icke-positiva varden (< 0), men den ger ifran sig noll dven utanfér origo.
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